
Problema 10 Guía 1:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

El flujo neto es la sumatoria de los flujos sobre cada cara de la superficie. 
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La normal es siempre la exterior a la superficie cerrada elegida.  
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Entonces: 
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Como el campo es radial, sobre cada cara del cubo 

que parametrizarlo. O, aplicamos Gauss y entonces

 

¿Cambia el flujo si ahora la situación es la siguiente?
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las distancias a cualquier otro punto de la

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La respuesta es que no cambia, porque el flujo seguiría siendo:
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Como el campo es radial, sobre cada cara del cubo varía el ángulo entre el campo y el versor normal y habría 

que parametrizarlo. O, aplicamos Gauss y entonces simplemente:  

∅ =  �
��

 

 

 

si ahora la situación es la siguiente? 

 focos de la elipse son dos puntos respecto de los 

las distancias a cualquier otro punto de la elipse es constante.

La respuesta es que no cambia, porque el flujo seguiría siendo: 
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  y la carga Q no varía. 
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varía el ángulo entre el campo y el versor normal y habría 

especto de los cuales la suma de 

es constante. 


